

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**  
**Από το Πρακτικό 1/2014 της συνεδρίασης του Τοπικού Συμβουλίου Δολίχης**

**Θέμα: Προβλήματα καθαριότητας και περιποίησης του πρασίνου**

Στη Δολίχη, σήμερα την 25η Σεπτεμβρίου 2014, ημέρα Πέμπτη και ώρα 21:30, το Τοπικό Συμβούλιο της Δολίχης, έπειτα από την υπ' αριθμ. 29604/ 22/9/2014 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, σύμφωνα με το άρθρο 88 του Ν. 3852/2010, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση.

Η συνεδρίαση άρχισε, αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο τριών (3) μελών βρέθηκαν παρόντα δύο (2) μέλη:

**ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ**  
ΤΣΑΚΝΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ  
ΤΣΑΚΝΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

**ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ**  
ΤΣΑΚΝΑΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον Πρόεδρο του Τοπικού Συμβουλίου Τσακνάκη Ευάγγελο.

Ο πρόεδρος εισηγούμενος το 9<sup>ο</sup> θέμα ημερήσιας διατάξεως εισηγούμενος το έβδομο θέμα ανέφερε ότι η Δολίχη χαρακτηρίζεται από τη μεγάλη κεντρική πλατεία, τα πάρκα και τους ανοικτούς χώρους, συγκεκριμένα: 1. Κεντρική Πλατεία 2. Πάρκο έναντι της πλατείας και του Ι.Ν. Αγίου Δημητρίου 3. Δημοτικό Σχολείο 4. Πάρκο "Λιολιάδες" 5. Εκκλησία και πράσινο χώρο απέναντι από Σ. Φωτίου 6. Γήπεδο (περιοχή μπάσκετ και βόλει) 7. Παρτέρι "Σουγιάδες" 8. Πάρκο "Αγία Παρασκευή" 9. Πάρκο "Μετόχι" 10. Περιοχή "Αγίου Νικολάου, Μετόχι" 11. Νεκροταφείο Για την περιποίηση (κόψιμο χόρτων, πότισμα) των έντεκα χώρων που σημειώθηκαν απαιτούνται περίπου 15 ημερομίσθια μηνιαίως από το μήνα Απρίλιο μέχρι και το μήνα Σεπτέμβριο κάθε έτους, συμπεριλαμβανομένου και του αρχαιολογικού χώρου "Καστρί Δολίχης". Για την καθαριότητα των χώρων απαιτείται προγραμματισμός σε τακτική ετήσια βάση. Στο δημοτικό σχολείο, ωστόσο, όπου λειτουργεί και το νηπιαγωγείο, εκτός από την τακτική καθαριότητα χρειάζεται και η διαμόρφωση της εισόδου, έξω από τον περίγυρο της βόρειας πλευράς, στην οποία συγκεντρώνονται όμβρια ύδατα και ακαθαρσίες. Τέλος, για την τρέχουσα περίοδο, σχετικά με την περιποίηση του πρασίνου, απαιτείται μια τελευταία φορά (κόψιμο χόρτων) όλων των προαναφερθέντων χώρων.

Με την εισήγηση του Προέδρου συμφώνησε ο Τοπικός Σύμβουλος Τσακνάκης Βασίλειος και το Τοπικό Συμβούλιο

**ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ ΟΜΟΦΩΝΑ**

α) την περιποίηση (κόψιμο χόρτων, πότισμα) των έντεκα χώρων που σημειώθηκαν στην εισήγηση του προέδρου (1. Κεντρική Πλατεία, 2. Πάρκο έναντι της πλατείας και του Ι.Ν. Αγίου Δημητρίου, 3. Δημοτικό Σχολείο, 4. Πάρκο "Λιολιάδες", 5. Εκκλησία και πράσινο χώρο απέναντι από Σ. Φωτίου, 6. Γήπεδο (περιοχή μπάσκετ και βόλει), 7. Παρτέρι "Σουγιάδες", 8. Πάρκο "Αγία Παρασκευή", 9. Πάρκο "Μετόχι", 10. Περιοχή "Αγίου Νικολάου, Μετόχι", 11. Νεκροταφείο) και που απαιτούνται

περίπου 15 ημερομίσθια μηνιαίως από το μήνα Απρίλιο μέχρι και το μήνα Σεπτέμβριο κάθε έτους, συμπεριλαμβανομένου και του αρχαιολογικού χώρου “Καστρί Δολίχης”,

β) τον προγραμματισμό σε τακτική ετήσια βάση για την καθαριότητα των χώρων,

γ) στο δημοτικό σχολείο, στο οποίο λειτουργεί και το νηπιαγωγείο, εκτός από την τακτική καθαριότητα, απαιτείται και η διαμόρφωση της εισόδου, έξω από τον περίγυρο της βόρειας πλευράς, στην οποία συγκεντρώνονται όμβρια ύδατα και ακαθαρσίες,

δ) την τρέχουσα περίοδο, σχετικά με την περιποίηση του πρασίνου, απαιτείται μια τελευταία φορά (κόψιμο χόρτων) όλων των προαναφερθέντων χώρων.

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό **9/2014**.

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφηκε ως ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΤΣΑΚΝΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

ΤΣΑΚΝΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ